

Информация

Рассмотрено уголовное дело.

В ходе рассмотрения уголовного дела было установлено, что житель города Щигры являясь лицом, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения, а также лицом имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ, управлял автомобилем ВАЗ-21102, осуществляя на нем движение по автомобильной дороге «Курск-Воронеж-Борисоглебск» в направлении города Курска, где был остановлен сотрудниками ОБ ДПС ГИБДД УМВД РФ по Курской области. При этом на предъявленные законные требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения данный гражданин ответил отказом.

Принимая во внимание тот факт, что в соответствии с действующим уголовным законодательством находящимся в состоянии опьянения, признается лицо, в том числе, не выполнившее законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, а также, что подсудимый ранее неоднократно осуждался за аналогичное преступление, суд, согласившись с мнением прокурора назначил виновному наказание в виде реального лишения свободы.

И.о. межрайонного прокурора

Е.М. Москаlevа